

## AZ ASZÖSZ HIREI

Az ASZÖSZ /Amatőr Szociológusok Összeszövetkezése/ határozata szerint minden embernek joga, hogy felmérjen illetve felmérjék. A kikérdezés mindkét oldalon felkelti a társadalmi aktivitást, az összegyűlt anyag feldolgozhatatlansága biztosíték a helytelen következtetések elkerülésére.

Előre tehát a szociológia társadalmasítása és lejáratása felé!

Ganés istállókon innen, füves legelőkön túl - ott, ahol még járda sincs; egy homokbuckák közé buvó tanyában, az ASZÖSZ hosszas keresgélés után talált egy parasztrétegű, felméretlen egyént. Egy adósujtotta szőlőtőke tövében üldögélt. Lábán paraszti életformára utaló gumicsizma. A kotlóst viszont nyakkendővel csomózták a kerítéshez, ami a városból hozott megváltozott szemléletet kétségtelen bizonyította.

Elmondása szerint még soha nem jártak nála pantallós vagy minis valóságbuvárok. Állítása igaz lehet, mert a "csak egy pár kérdés", a "mi a véleménye" és a "mit tenne ön" szavakra arcán nem lehetett elszíneződéseket tapasztalni.

- Nappal a gyárba, éjszaka a szomszéd özvegyasszonyhoz ingázok. Hétvégeken a kapitalizmusban belémtaposott kistulajdonosi szemlélet kiűz a szőlőbe. Ami szabadidőm marad, abban boszorkányt égetek meg alkoholban fetrengék - talán ezért is nem találtak rám az elvtársak - nézett ránk a felméretlen dolgozók ártatlan szemével, majd ment, hogy továbbfolytassa az engedély nélküli építkezést.

Néhány következtetés egy 1282 kérdéses kérdőíves felmérésből:

Egyes számú következtetés: Azok a dolgozók, akik helyeslik a szovjet csapatok hazánkban állomásozását, a gyártól 5-60 percnyi járásra laknak, szeretik az édesanyjukat és ártatlan nőt kívánnak feleségül venni.

Kettes számú következtetés: Akik tanyán laknak, azok nem a városban élnek, és sok köztük a paraszti foglalkozású.

Hármas számú következtetés: A megkérdezettek 30 %-a jár templomba, ebből 20 % jobban szeretne beleszólni az üzembeállításba, 50 %-uk segít a házépítésben, ha pedig az egészről négyzetgyököt vonunk megkapjuk, hogy hányan szeretnék a homokórát megállítani.

Géczi József